
Gislaved Västbo Brukshundklubb

Protokoll styrelsemöte 2024-04-16
Närvarande: Ordförande Solveig Karlsson,Vice ordförande Reine Lidén, Kassör
Karin Lindh , Sekreterare Carin Grönkvist,  Suppleant Jerker Andersson,  
Ledamot Christina Josefsson – Normén, Suppleant Elisabeth Andersson,  
Ledamot Malin Bennet
 

§ 15. Mötets öppnande.
Ordförande Solveig Karlsson hälsade alla välkomna.

§ 16. Godkännande av dagordning.
Dagordningen godkändes.

§ 17. Val av två justeringsmän.
Att justera dagens protokoll valdes Christina Josefsson – Normén och  Elisabeth 
Andersson.

§ 18. Föregående protokoll.
Föregående protokoll lästes upp, och lades till handlingarna.

§ 19.  Sektorer 
- Tävling
Årets lägre/ högre spårtävling har genomförts den 13/4. Mycket jobb då SBK:s 
tävlingsprogram inte fungerade.  Alla resultat fick räknas förhand.
Charlotte Sköld var TL och är nu återauktoriserad .

Vi avvaktar angående elit spår tävlingen den 18 maj. Risk att den blir inställd om inte 
SBK  får ordning på tävlingsprogrammet. 

- Utbildning
Pia Adolfsson och Alexeh Sohlén börjar instruktörsutbildningen den 20-21 april.

Vardagslydnads kursen hade avslutning igår.
Valpkursen har några ggr kvar.



 Marianne Ström, ny kurs, rallylydnad introduktion, start den 13 maj.

Carin G. kommer att ha en spårkurs i början på juni.

- Kök
 Karin Lindh har redovisat försäljning av mat vid helgens tävling,  första gången som 
vi fått ett överskott.

§ 20. Ekonomi
Kassör Karin Lindh redovisade vår ekonomi. 

Bidragsansökan från kommunen är beviljad och pengarna är utbetalda. 

§ 21.  Övriga frågor

- Medlemsmöte blir den 24/4 18.00.

- Malin Ingman har tackat ja till att var med i valberedningen. Alexeh Sohlén är 
informerad.

- Styrelsen diskuterade vår policy angående bemötande på vår klubb. Ordförande har 
fått samtal från medlem som blivit bortkörd från appellplanen. Vi ska ta upp detta på 
medlemsmötet.

- Skylt uppsatt på gamla agilityplanen ” Lekhage”, där kan man låta sina hund 
springa av sig och leka.

- Förslag att vi ska hålla en informationskväll om vad det innebär att vara funktionär 
på våra tävlingar, hur det går till på en tävling, med vad och hur man som funktionär 
kan hjälpa till.
Tanken är att vi ska kunna rekrytera fler funktionärer, som kan känna sig trygga med 
sin uppgift.

- Platsläggning med skott måndagar kl. 17.00, med start den 22 april.

Nästa möte är medlemsmötet den 24 april kl. 18.00

Ordförande tackade för visat intresse och avslutar mötet. 



Vid protokollet Ordförande

Sekreterare Carin Grönkvist                                  Solveig Karlsson

Justeras                                                                   Justeras

Christina Josefsson  - Normén                              Elisabeth  Andersson                         


